TRANSFORMEES DE FOURIER DISCRETES

10.00m FPeriode :

Profondeur :

ESSAI

E142 — SERIE : 20 NUMERO : 17

7.51s Hauteur : 0.134m

Sonde de denivellation 1

Pas de temps utilises [ 1,4096]-En= 0.000%

Af= 6.304E-04Hz
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Sonde de denivellation 2
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Sonde de denivellation 3 S

Pas de temps utilises | 1,4096]-En=-0.001%

Af= 6.304E-04Hz
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onde de denivellation 4
1,4096]-En= 0.000% |
A= 6.304E—-04Hz
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Sonde de denivellation 5
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Sonde de denivellation 6
Pas de temps utilises [
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Force resultante / metre

Pas de temps utilises | 1,4086]-En= 0.000%

Af= 6.304E-04Hz
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Moment resultant / metre '
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